

Montevideo, 09 de abril de 2024

**CONCURSO ABIERTO N° 1458 – P/23  
DOCTOR/A EN DERECHO PERFIL DDHH y GÉNERO**

A continuación se realiza fe de errata del material de estudio

Donde dice:

**“ b) Libro III, Título Único, Capítulos I a III, V a VIII, XXI y XXII  
En especial: artículos D.57.1, D.57.2, D.57.3, D.61.1 a D.61.4, D.118 literales G) y K),  
D.119 , R.170, 171, 172, R.342.2 literal H), R.344”**

Debería decir:

**“ b) Libro III, Título Único, Capítulos I a III, V a VIII, XXI y XXII  
En especial: artículos D.57.1, D.57.2, D.57.3, D.61.1 a D.61.4, D.118 literales G) y K),  
D.119 , R.170, 171, 172, R.342.2, R.344”**

**CONSIDERACIONES GENERALES**

Se recuerda tal como lo establecen las Bases del llamado, que toda la información referida a las distintas instancias del Concurso será publicada en la web de la Intendencia de Montevideo, siendo el único medio válido por el cual se realizarán todas las comunicaciones y notificaciones pertinentes. Será de estricta responsabilidad de los/as postulantes mantenerse informados/as al respecto.